



TEKOVSKÉ

noviny

Mesačník mesta Zlaté Moravce

ročník XXXV • číslo 1 • január 2025 • cena: zdarma • web: zlatemoravce.eu

V tomto čísle:

TN Dane a poplatky

Na 17. zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Zlatých Moravciach bolo schválené zvýšenie miestnych daní a poplatkov. Aké zmeny nás čakajú v roku 2025?

Čítajte na strane 2

TN Peniaze od vlády

Dňa 27. novembra 2024 sa v susedných Topoľčiankach uskutočnilo výjazdové rokovanie vlády Slovenskej republiky. Na tomto zasadnutí padlo i dôležité rozhodnutie - nášmu mestu boli pridelené nemalé finančné prostriedky.

Čítajte na strane 3

TN Adventné nedele

Adventné obdobie bolo v našom meste plné zaujímavých podujatí. Azda najvýraznejšie boli Vianočné trhy spojené s príchodom Mikuláša, no čaro mala každá adventná nedeľa.

Čítajte na strane 4

TN Vianočný koncert

V nedeľu 15. decembra 2024 mali Zlatomoravčania možnosť zažiť výnimočný kultúrny zážitok. V divadelnej sále zlatomoravského kaštieľa sa uskutočnil koncert pod názvom Predvianočné hviezdy Zlaté Moravce.

Čítajte na strane 6



Mesto Zlaté Moravce od nového roka hospodári v rozpočtovom provizóriu

Mesto Zlaté Moravce zatiaľ stále nemá schválený rozpočet na rok 2025. Naša samospráva tak aktuálne hospodári v rozpočtovom provizóriu. Dokedy to tak potrvá, je otázne.

„V prípade, ak do 31. decembra bežného rozpočtového roka nedôjde k schváleniu rozpočtu na nasledujúci rozpočtový rok, od 1. januára nasledujúceho rozpočtového roka hospodári obec podľa rozpočtového provizória. Rozpočtové provizórium nepretržite trvá až do schválenia rozpočtu obce,“ informuje viceprimátor mesta Marek Holub.

V polovici decembra sa pritom konalo v poradí 17. zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Zlatých Moravciach. Dôvod, prečo na tomto rokovaní nebol poslancom predložený návrh

rozpočtu na rok 2025, je podľa Holuba jednoduchý. „Predložený nebol, pretože mesto musí predložiť minimálne vyrovnaný rozpočet. To znamená, že výdavky a príjmy sú vyrovnané. Aktuálne sú výdavky vyššie ako príjmy, tak preto nebol a ani nemôže byť predložený,“ povedal.

Ide sa podľa minulého roka, no s limitmi

To, že mesto Zlaté Moravce vstúpilo do rozpočtového provizória, znamená, že hospodári podľa schváleného rozpočtu predchádzajúceho roka s tou podmienkou, že

limit výdavkov uskutočnených počas rozpočtového provizória v každom mesiaci nesmie prekročiť 1/12 bežných výdavkov schváleného rozpočtu obce predchádzajúceho rozpočtového roka.

Dokedy táto situácia potrvá, je nateraz otázne. Viceprimátor nám nevedel uviesť, kedy bude návrh rozpočtu 2025 zostavený.

Jedno je však isté, samospráva si bude musieť utiahnuť opasok. Čaká nás balík šetriacich opatrení. „Aké konkrétne opatrenia a v akej miere budú prijaté, bude predmetom ďalších rokovaní vedenia mesta a poslancov mestského zastupiteľstva,“ uzatvára viceprimátor Holub.

Peter Klimant

Dane a poplatky – aké zmeny nás čakajú v roku 2025

Na 17. zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Zlatých Moravciach bolo schválené zvýšenie miestnych daní a poplatkov. V roku 2025 sa obyvateľov dotkne najmä vyššia daň z nehnuteľností a zvýšený poplatok za komunálne odpady a drobné stavebné odpady.

Fungovanie Mesta Zlaté Moravce bolo v predchádzajúcom období výrazne ovplyvnené negatívnym vývojom ekonomickej situácie a neustále sa zvyšujúcimi nákladmi na výkon samosprávnych funkcií bez adekvátneho finančného krytia od štátu. Zároveň sa Mesto Zlaté Moravce, ako aj ostatné samosprávy, musí vysporiadať s výrazným poklesom príjmu z podielových daní, pričom prognóza na rok 2025 opäť avizuje zníženie výnosu z dane z príjmov fyzických a právnických osôb oproti roku 2024.

Na základe týchto skutočností vzniká potreba stabilizovať a posilňovať vlastné príjmy, pričom daň z nehnuteľností tvorí najvýraznejšiu časť vlastných príjmov mesta.

V nadchádzajúcom období sa obyvatelia mnohých slovenských miest musia pripraviť okrem zvýšenia miestnych daní aj na zvýšenie poplatku za komunálny odpad. Hlavnými dôvodmi tohto nepopulárneho kroku je predovšetkým zvýšená DPH z pôvodných 20 % na 23 % a pretrvávajúca inflácia. Samosprávy sa koncom roka ocitli v neľahkej situácii, keď museli reagovať na rastúce náklady spojené s odpadovým hospodárstvom, no zároveň čelili nedostatku jasných informácií a usmernení zo strany štátu.

Daň z nehnuteľností

V pôvodne predloženom návrhu mesta bolo navrhnuté

zvýšenie sadzieb dane z nehnuteľností o 25 %, čo by prinieslo do rozpočtu mesta v roku 2025 o 400 tis. eur viac ako v roku 2024. Poslanec Ing. Vladimír Červený predložil návrh na miernejšie zvýšenie dane z nehnuteľností o 10 % a tento návrh bol poslancami MsZ schválený. Vďaka pozmeňujúcemu poslaneckému návrhu nakoniec bude priamy dopad na rozpočty domácností v roku 2025 minimálny.

Ročná sadzba dane za rodinný dom a byt sa zvýšila z pôvodných 0,37 €/m² na 0,407 €/m². Pri priemernej výmere rodinného domu 130 m² daň stúpne zo 48,10 € na 52,91 €, čo predstavuje zvýšenie o 4,81 € oproti roku 2024. Za byt s priemernou výmerou 70 m² daňovník zaplatil v roku 2024 daň 25,90 €, v roku 2025 bude daň vyššia o 2,59 € a daňovník zaplatí 28,49 €. Sadzba dane za samostatne stojace garáže a hromadné garáže sa zvýšila z 1,23 €/m² na 1,353 €/m², to znamená, že za garáž o výmere 20 m² zaplatíme viac o 2,46 €.

Poplatok za komunálny odpad

Príjmy z poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady by mali pokryť výšku skutočných nákladov na zber, prepravu, uloženie a zneškodňovanie komunálneho odpadu. Nakoľko skutočné náklady Technických služieb sú vyššie, ako je príjem z vybraného poplatku, bolo potrebné sadzby



poplatku upraviť. Rozdiel by muselo mesto dofinancovať z vlastných zdrojov.

Na základe uvedeného bol na rokovaní MsZ predložený návrh na zvýšenie paušálneho poplatku pre fyzické osoby oproti roku 2024 z 35,00 € na obyvateľa a rok na 45,00 € na obyvateľa a rok.

Z dôvodu zmierniť negatívne dopady zvýšeného poplatku na domácnosti predložil poslanec Ing. Ľuboš Orolín pozmeňujúci návrh na zvýšenie poplatku oproti roku 2024 na sumu 40,00 € na obyvateľa a rok. V tejto výške bol poplatok na rok 2025 schválený.

Obyvateľom starším ako 65 rokov bude poskytnuté zníženie poplatku o 5,00 € na 35,00 € za osobu a rok bez žiadosti, mesto vypočíta znížený poplatok na základe podkladov z evidencie obyvateľstva.

Opakovane upozorňujeme obyvateľov, že zvýšené náklady spojených s odpadovým hospodárstvom sú spôsobené nielen nárastom inflácie a nepriaznivou ekonomickou situáciou. Technické služby mesta majú neprimerane vysoké dodatočné náklady na

likvidáciu obrovského množstva nevytriedeného odpadu, ktorý hromadia niektorí obyvatelia pri kontajneroch vedľa bytových domov alebo na iných miestach v meste, ktoré nie sú na uloženie odpadu určené. Náklady spojené s vypratávaním týchto priestorov aj mimo zberových termínov, následné vytriedenie a likvidácia sú v konečnom dôsledku prenesené cez zvýšený poplatok na všetkých obyvateľov mesta.

V praxi to znamená, že pokiaľ sa výdavky spojené s odpadovým hospodárstvom nepodarí ustáliť, mesto Zlaté Moravce bude nútené na rok 2026 opätovne predložiť návrh na zvýšenie tohto poplatku.

Úplné znenie schválených VZN o dani z nehnuteľností a ostatných miestnych daniach a o poplatku za komunálny odpad sú uverejnené na webovom sídle mesta www.zlatemoravce.eu

**Ing. Renáta Kordošová,
vedúca oddelenia
miestnych daní
a vymáhania pohľadávok
MsÚ Zlaté Moravce**

Vláda nám v Topolčiankach pridela finančnú pomoc

Dňa 27. novembra 2024 sa v susedných Topolčiankach uskutočnilo výjazdové rokovanie vlády Slovenskej republiky. Na tomto zasadnutí padlo i dôležité rozhodnutie - nášmu mestu boli pridelené nemalé finančné prostriedky.

Vláda SR schválila mestu Zlaté Moravce dotáciu vo výške 145 000 eur na odstránenie havarijnej situácie poškodenej strechy na Základnej umeleckej škole v Zlatých Moravciach. „Strešná konštrukcia na objekte Základnej umeleckej školy je v rozpadávajúcom sa stave, z tohto dôvodu je potrebná rekonštrukcia tejto nosnej konštrukcie strechy a strešnej krytiny. Rekonštrukcia strechy bude zrealizovaná v prvom polroku 2025,“ povedala Miroslava Kováčová, vedúca Oddelenia strategických činností na Mestskom úrade v Zlatých Moravciach.

Toto pritom neboli jediné peniaze, ktoré vláda odsúhlasila nášmu mestu. „Ministerstvo financií poskytlo tiež finančné prostriedky mestu Zlaté Moravce za účelom obstarania dvoch projektových dokumentácií na rekonštrukciu Bytových domov na Ul.1.mája, Zlaté Moravce vo výške 50 000 eur,“ dodala Kováčová.

Peter Klimant

Sponzorsky podaroval mestu tuje na cintorín

Dobří ľudia nevymreli. Dôkazom toho je skutok MUDr. Ivana Pintera, zlatomoraveckého kardiológa, ktorý sa postaral o výsadbu nových tují v areáli Mestského cintorína.

Výsadba tují sa udiala v roku 2024. „Tie staré tuje, ktoré tam boli, boli už choré a schli nám. Bolo jednoducho potrebné ich odstrániť. Tu sa nám rozhodol pomôcť Dr. Ivan Pinter, ktorý sa ponúkol, že nám pomôže pri výsadbe nových tují,“ uviedol Michal Zölder z Technických služieb mesta Zlaté Moravce, ktoré cintorín spravujú.

Celkovo zabezpečil sedemnást kusov stromčekov. „Chcem mu touto cestou veľmi pekne poďakovať. Nie je bežné, aby niekto nezištne takto mestu pomohol. Patrí mu za to veľká vďaka,“ poďakoval Zölder v mene mesta Zlaté Moravce.

Peter Klimant

Dve staré pieskoviská boli premenené na malé záhradky

Dve pieskoviská na Mojmirovej ulici v Zlatých Moravciach roky chátrali, neboli nijako využívané. Mesto sa rozhodlo toto zmeniť a pieskoviská premenilo na malé záhradky s ovocnými stromčekmi a kríkmi.

Premena pieskovísk sa udiala v roku 2024. „Z dvoch starých pieskovísk, ktoré boli súčasťou kolektívnej bytovej výstavby, sme spravili malé záhradky. Piesok bol vybratý, bola tam

navezená zemina a vysadené ovocné stromy a kríky,“ hovorí Michal Zölder z Technických služieb mesta Zlaté Moravce.

O záhradky sa budú pravidelne starať Technické služby



mesta. Prístup k nim je voľný, ovocie zo stromov si tak bude môcť obráť, kto bude chcieť. „Ja len pevne verím, že ľudia to nezdevastujú, ako to býva zvykom a záhradky ostanú v pôvodnom stave a dočkáme sa, že ovocné stromčeky a kríky nám budú dávať ovocie,“ povedal Zölder.

Nie je to prvýkrát, čo sa takýto projekt zrealizoval na Mojmirovej ulici. V minulosti už jedno pieskovisko bolo premenené na kvetinovú lúku s kríkmi s jedlými plodmi. Keďže sa tento projekt osvedčil, mesto sa rozhodlo premeniť ďalšie dve pieskoviská.

Peter Klimant

Adventné nedele v Zlatých Moravciach

Adventné obdobie bolo v našom meste plné zaujímavých podujatí. Azda najvýraznejšie boli Vianočné trhy spojené s príchodom Mikuláša, no čaro mala každá adventná nedeľa.

Mesto Zlaté Moravce v spolupráci s Mestským strediskom kultúry a športu (MSKŠ) pripravili v mesiaci december sériu kultúrnych podujatí pod názvom Adventné nedele. Každú nedeľu počas adventu sa zapálila nová sviečka na adventnom venci nášho mesta, ktorý bol umiestnený na fontáne na Námestí Andreja Hlinku. Zapaľovanie sviec bolo spojené s kultúrnym programom.

O výzdobu adventného vencia sa postarali už tretí rok po sebe žiaci Základnej umeleckej školy v Zlatých Moravciach.

Posvätenie vencia

Prvú sviečku sme zapálili v nedeľu 1. decembra 2024 o 15.00 hodine. Pred jej zapálením bol adventný veniec posvätený dekanom Petrom Štáľnikom. „Som veľmi rád, že sa v tomto roku môžeme opäť stretnúť pri adventnom venci, ktorý som požehnal a týmto

aktom sme začali prežívať adventné obdobie. Pre veriacich ľudí je to čas vnútornej prípravy na oslavu narodenia Božieho syna. Tak verím, že svetlo prvej adventnej sviečky nás všetkých pozve k tomu, aby sme sa vedeli zastaviť, stíšiť, porozmýšľať a hlavne venovať čas sebe a svojim blízkym,“ povedal Štáľnik.

Po akte požehnanja so svojím programom vystúpil spevácky zbor Cantus.

Vianočné trhy a Mikuláš

Druhú adventnú nedeľu bolo Námestie Andreja Hlinku zaplnené stánkami s vareným vínom, kapustnicou a remeselnými výrobkami. Mesto v spolupráci s mestskými podnikmi a PFA FC ViOn usporiadalo ďalší ročník Vianočných trhov. Otvorené boli od 13.00 hodiny.

Výťažok z predaja občerstvenia v réžii MSKŠ a PFA FC ViOn bol po akcii darovaný



Základnej organizácii Jednoty dôchodcov Zlaté Moravce a Únii nevidiacich a slabozrakých Zlaté Moravce.

Pred príchodom Mikuláša sme si mohli pozrieť krátke divadlo „Traja anjeli z neba“, o ktoré sa postarali žiaci dramatického odboru ZUŠ Zlaté Moravce.

Mikuláš prišiel o 16.00 hodine. Zapálil druhú adventnú sviecu a úderom svojej palice rozsvietil vianočný stromček nášho mesta. Všetkým dobrým deťom následne rozdal sladkosti.

Spev a skauti

Príjemný predvianočný program bol pripravený počas tretej adventnej nedele.

Krásne vianočné piesne zapievala spevácka skupina Babička.

Posledná adventná svieca sa zapalovala dva dni pred Štedrým dňom, v nedeľu 22. decembra 2024. Vystúpil tu spevácky súbor Zlatomoravčianka. Prišli i slovenskí skauti, ktorí so sebou priniesli Betlehemské svetlo.

„Adventné nedele 2024 dopadli na výbornú. Počasie nám prialo, záujem ľudí bol veľký a myslíme, že sme Zlatomoravčanom príjemne obohatili adventné chvíle. Už teraz sa tešíme na Adventné nedele 2025,“ rozhodnuto na záver vedenie MSKŠ Zlaté Moravce.

Peter Klimant



Zlatomoravecké Advetné nedele v obrazoch



Foto: Anton Kaiser



Foto: Anton Kaiser



Predvianočné hviezdne Zlaté Moravce

V nedeľu 15. decembra 2024 mali Zlatomoravčania možnosť zažiť výnimočný kultúrny zážitok. V divadelnej sále zlatomoraveckého kaštieľa sa uskutočnil koncert pod názvom Predvianočné hviezdne Zlaté Moravce.

Podujatie pripravil poslanec NR SR Marián Kéry spoločne s primátorom Dušanom Husárom a Mestským strediskom kultúry a športu v Zlatých Moravciach. Na podujatí sa predstavili sólisti opery – Jolana Fogašová, Jana Juríčková, Pavol Oravec a Martin Babjak. Svoje umenie predviedol i Orchester ľudových nástrojov Miroslava Dudíka. Moderátorom večera bol Juraj Havaj.

„Býva už takou tradíciou, že v Zlatých Moravciach organizujeme tento vianočný koncert. Teší ma, že ľudia prišli v hojnom počte. Divadelná sála bola zaplnená. Ten koncert naozaj stál za to,“ vyjadril sa Marián Kéry.

Podujatia sa zúčastnili i viacerí zahraniční diplomati. „Veľmi sa mi páčil ten koncert. Naozaj, to čo nám predviedli umelci, bolo



skutočne nádherné. Proste, klobúk dole,“ povedal Cai Ge, veľvyslanec Čínskej ľudovej republiky. „Bol to výborný koncert. Som tu už druhýkrát. Tí umelci sú vynikajúci. Zlaté Moravce sa týmto zapísali do širšieho podvedomia. Ja som veľmi spokojný. Páčilo sa mi to,“ povedal Rudolf Jindrák, veľvyslanec Českej republiky. „Bola to nádhra. Nečakali sme, že to bude také bohaté a také dojímavé pre divákov. Ďakujem, že som mohol

niečo také zažiť v Zlatých Moravciach,“ pripojil sa ku svojim kolegom s chválou Piotr Samerek, veľvyslanec Poľskej republiky.

Ľudia prišli na koncert naozaj v hojnom počte. Divadelná sála bola úplne plná. Vstup bol, samozrejme, voľný. Vrcholom programu bola pieseň Tichá noc, ktorú spolu so všetkými účinkujúcimi spievala celá sála.

Peter Klimant



Odišiel Vincent Meňhert

Až kdesi vyššie, kde nás príroda zahŕňa s povznesením svojou krásou a majestátnosťou hôr, pocitom zasnežených dolín a výhľadmi do nedozrýchav diaľav.

Ako milovník prírody patril k zakladateľom Odboru turistiky Telovýchovnej jednoty Calex v Zlatých Moravciach. Do histórie turistiky sa zapísal ako vášnivý turista a najdlhšie pôsobiaci predseda klubu v rokoch 1993-2000, kedy začínala okrem domácich cyklotúr aj éra rozmachu zahraničnej cykloturistiky s prvými túrami z nemeckého Passau pozdĺž Dunaja do Bratislavy a z Prahy do kútov Slovenka. Zúčastňoval sa prvých expedícií na Balkáne v pohoriach Fagaraš a Pirín. Svoje organizátorské skúsenosti zúročil aj pri vedení

zahraničných expedícií, ktoré smerovali k našim južným susedom do rakúskych Álp na dominantu ľadovcovej hory Dachstein, švajčiarskych Álp v oblasti Saas Fee a Zermatt pod zasnežený masív Malého Matterhornu, talianskych Dolomitov, na najvyššiu horu Európy Mont Blanc ako jedno z najvýznamnejších podujatí v histórii KST TJ Calex. Bol nadšencom aj bieleho športu, bežeckej lyžiarskej turistiky s organizovaním podujatí v horách Tribeča, Pohronskeho Inovca, Veľkej Fatry a nesúťažne v stopách Bielej stopy SNP



v Kremnických vrchoch. Ako predseda klubu viedol počas svojho pôsobenia kroniku KST TJ Calex. Opustil nás vo veku 78 rokov.

Na Vincka si s úctou spomíname ako na srdečného

dobrého človeka z turistických chodníkov a venujme mu tichú spomienku.

Čeť Tvojej pamiatke!

Anton Kaiser

Mikuláš zavítal aj na Baničovú ulicu v Zlatých Moravciach

Takmer päťdesiat detí sa dočkalo mikulášskych darčiekov. Na Baničovú ulicu v Zlatých Moravciach prišiel Mikuláš. Ide o tradíciu, ktorá vznikla ešte v roku 2021.

V sobotu 7. decembra 2024 zavítal na Baničovú ulicu Mikuláš spolu s čertom a anjelom. Prišiel na kočiarí ťahaný koňmi, aby potešil našich najmenších, jednak svojou prítomnosťou

ale i rozdaním darčiekov. Mikuláš prišiel na Baničovú ulicu už po štvrtýkrát a stáva sa z toho už tradícia.

V roku 2021 skrsla myšlienka u rodiny Forgáčovej

a Štulerovej usporiadať takúto akciu, ktorá sa stále viac teší väčšej popularite. Prvé roky to bola len jedna ulica, potom dve, tri a tentokrát sa na akciu zúčastnilo široké okolie. Tento rok obdaroval Mikuláš darčekom 46 detí. Na podujatí bolo aj bohaté občerstvenie, ktoré pripravili rodičia. Nechýbali

rôzne pochutiny, čaj a varené vítko.

Na záver si všetci priali, aby sa o rok opäť stretli. Poďakovanie patrí aj rodine Sýkorovej a Némovej, ktoré sa podieľali na akcii, či už organizačne alebo materiálne.

Ivan Horvát



100. výročie organizovanej turistiky v Zlatých Moravciach I.

Máloktorý región na Slovensku sa môže pochváliť takou bohatou turistickou činnosťou ako Klub slovenských turistov Mestskej organizácie v Zlatých Moravciach od založenia Klubu československých turistov odbor Tekov.

K významným úspechom klubu patrí vybudovanie turistickej útulne v roku 1938, neskôr turistickej chaty na Veľkom Inovci v roku 1947, spoluorganizovanie Celoštátneho zrazu turistov SNP v roku 1962, organizovanie masového turistického podujatia Po stopách SNP v rokoch 1985-1990, založenie Horolezeckého klubu v roku 1987, vybudovanie lezeckej steny, od roku 1936 vyznačovanie viac ako 200 km peších turistických chodníkov v pohoriach Pohronského Inovca a Tribeča, vytvorenie 260 km značených Požitavských cyklotrás v rokoch 2004-2005, zorganizovanie Celoštátneho zrazu cykloturistov v roku 2006, vytvorenie Náučného turistického chodníka mestom Zlaté Moravce v roku 2013, vedenie mládeže v TOM, činnosť mototuristov, verejnoprospešná činnosť pri ochrane prírody a zveľaďovaní životného prostredia Zlatých Moraviec, blízkeho okolia a iné.

Pri tejto významnej udalosti okrúhleho jubilea zišli sa v sobotu 7. 12. 2024 členovia KST MO Zlaté Moravce v zasadacej sále ZUŠ, aby si pripomenuli bohatú históriu organizovanej turistiky v Zlatých Moravciach. Na slávnostnej členskej schôdzi odovzdal súčasný predseda KST Tibor Hučka Čestné uznanie za dlhodobé zásluhy na rozvoji turistiky Kataríne Kériovej, Janke Hučkovej, Petrovi Košúthovi, Jaroslavovi Esterkovi,

Ľudovítovi Chládekovi, Vojtechovi Truchlíkovi, Tiborovi Hučkovi, Milanovi Hruzíkovi, Jozefovi Cigáňovi a Antonovi Kaiserovi.

Dlhoročný predseda a čestný člen turistickej organizácie v Zlatých Moravciach Ľudovít Chládek porozprával turistom o bohatej histórii organizovanej turistiky v našom meste s prezentáciou historických fotografií.



KČST odbor Tekov v Zlatých Moravciach si zvolil na svojom ustanovujúcom zasadnutí dňa 15. 3. 1924 prvý výbor na čele s predsedom Jozefom Tobiškom riaditeľom Meštianskej školy, iniciátora založenia klubu. Hlavným cieľom klubu bola práca s mládežou, rozvoj turistiky v regióne, značkovanie turistických chodníkov a vytvorenie podmienok pre ubytovanie turistov, ktoré sa realizovalo v Topoľčiankach, v Zlatne a v Zlatých Moravciach. V roku 1936 bol počet aktívnych členov vyše 170. V období pripravovanej výstavby turistickej útulne na Veľkom Inovci bol predsedom klubu prof. Václav Bok a tajomníkom Jozef Mokoš.



Turistická útulňa vybudovaná z finančných prostriedkov bola slávnostne odovzdaná do užívania 11. 9. 1938 za účasti verejnosti, predstaviteľov orgánov, organizácií a predsedu ústredia KČST z Prahy pod názvom Jubilejná na počesť 50. výročia založenia Klubu českých turistov a 20. výročia vzniku prvej ČSR. Súčasne boli sprístupnené prvé značkové chodníky na Veľký Inovec zo Zlatých Moraviec, Kozároviec a Novej Bane s finančnou podporou najmä okresným náčelníkom Dr. Ondrejovičom. Za niekoľko mesiacov po vzniku Slovenského štátu sa zišlo dňa 4. 4. 1949 valné zhromaždenie, na ktorom sa rozhodlo o založení Klubu slovenských turistov a lyžiarov odbor Zlaté Moravce. Počas oslobodzovacích bojov na Hrone v roku 1945 bola turistická útulňa na Veľkom Inovci úplne zničená nemeckým delostrelectvom a v jej troskách zhoreli všetky dokumenty a kronika KSTL. Turisti sa opäť pustili do práce a pod vedením tajomníka KSTL Václava Felta a predsedu Dr. Mišíka vybudovali za rok na ruinách pôvodnej útulne chatu 28. septembra 1947. V období stagnácie a rôznych zmien v organizácii

športových klubov bol v roku 1949 KSTL na Slovensku zrušený a turisti prešli pod Jednotu Sokol a neskôr v roku 1957 do TJ Slávia v rámci nového telesovýchovného systému ČSTV. Turistická chata sa dostala do rúk rôznych užívateľov, Jednoty Ružomberok, VŠP Nitra, SPTS a Turist Agrostav Zlaté Moravce. Zdevastovaná chata sa opäť vrátila TJ Slávia v roku 1968 a na jej obnovu sa uskutočnili rozsiahle práce najmä vďaka Václavovi Feltovi, Eugenovi Štíftovi, Jarovi Esterkovi, Ivanovi Farkašovi, Lacovi Strukovi st., Jánovi Holému, Štefanovi Hroncovi, Viliamovi Siegelovi a mnohým ďalším. V roku 1973 bol predsedom TJ Slávia Viliam Bratko, chatárom Eugen Štíft a na Veľkom Inovci bol vybudovaný prvý lyžiarsky vlek.

Pre mimoriadne úspechy zlatomoraveckých turistov sa v roku 1962 konal IX. celoštátny zraz turistov SNP neďaleko Zlatých Moraviec v Karlovej doline pri obci Hostie, ktorého sa zúčastnilo vyše 4 000 turistov z celej ČSR. V organizačnom štábe pracovali naši funkcionári Václav Felt, Ivan Farkaš a Ján Holý.

Cez tie vodné mlyny Žitava preteká

Posledný novembrový deň sa v divadelnej sále Mestského strediska kultúry a športu konala premiéra celovečerného programu Folklorneho súboru Tribeč s názvom Cez tie vodné mlyny Žitava preteká. Hlavnou inšpiráciou a námetom pre tvorbu tohto programu bola publikácia História požitavských mlynov od známeho regionálneho historika, spisovateľa a učiteľa Mgr. Jozefa Trubíniho.

Dramaturgiu a scenár mala pod palcom umelecká vedúca folklorneho súboru PaedDr. Katarína Patúcová.

Celý program pozostával zo štyroch samostatných príbehov, ktoré odkazovali na historické kontexty spôsobu života našich predkov. Každý z nich spracovával inú tému a za každý z nich bol zodpovedný iný choreograf. Medzi jednotlivými príbehmi nasledoval samostatný hudobný alebo hudobno-spevácky vstup, ktorý hudobne upravil vedúci ľudovej hudby folklorneho súboru Ing. Jakub Cibira.

Prvý z príbehov sa odohrával v Kocianovom mlyne, neďaleko Živánskej veže. Situovaný je do obdobia Fašiangov, do obdobia mágie a rôznych rituálov, ktoré mali zabezpečiť

hojnosť v dome aj v stodole. Za zostavenie celého pásma bola zodpovedná Mgr. Katarína Babčáková, PhD.

Druhý príbeh sa odohráva v obci Hostie, v Šókyho mlyne. Rozpovedá príbeh o získaní tovarišského listu jedného syna mlynárov. O tom, že to nebola samozrejmosť a že všelijaké vedomosti a znalosti musel mladý preukázať, vás presvedčí pásmo, ktoré spracovala PaedDr. Katarína Patúcová.

Za tretí vstup bol choreograficky zodpovedný Mgr. art. Tomáš Havetta. Príbeh sa odohráva v obci Vráble počas dožinkových slávností. Úctu k úrode a tvrdej práci na poli pretkáva láska bez požehnanja a súhlasu rodičov.

Vojnu a jej dopady bolo cítiť v každom dome. Štvrtý príbeh



zobrazuje verbovanie mládenčov a následné lúčenie sa s rodinou. Situovaný je do obce Branovo a autorom choreografie je Mgr. Alfréd Lincke.

Nakoľko chceme divákovi stále ponúkať čo najkomplexnejší obraz o spôsobe života našich predkov, dali sme si záležať aj na krojových kostýmoch. Každý z príbehov sa odohrával v inej požitavskej obci, preto bolo potrebné túto skutočnosť zachytiť nielen prostredníctvom tanečných a herných prejavov, ale aj prostredníctvom odevu. Za návrhy a zhotovenie krojových kostýmov boli zodpovední odborníci na slovo vzatí a za ich vklad do nášho projektu sme im veľmi vďační.

Náročnosť tohto projektu pre samotných členov folklorneho súboru tkvela v tom, že do jeho prípravy boli zapojení externí choreografi, taneční a hlasoví pedagógovia, muzikanti. Tréningov a sústredení bolo za uplynulý rok neúrekom. Predsa len, tvorba programu tohto

rozmeru si to vyžaduje. Okrem samotného programu si diváci mohli vo vestibule MSKŠ Zlaté Moravce pozrieť sprievodné podujatie tohto projektu, a síce výstavu krojov požitavského regiónu.

A neostaneme teda len pri premiére. Divákovi touto cestou srdečne pozývame na reprízy, ktoré sa budú konať počas najbližších dní. S našim programom sa predstavíme na Požitaví v týchto obciach – Veľká Maňa, Jedľové Kostoľany a Topoľčianky. Viac informácií nájdete na sociálnych sieťach Folklorneho súboru Tribeč.

Na záver by som chcela vyjadriť vďaka Krajskému osvetovému stredisku v Nitre, ktoré nám pomohlo v rámci svojej činnosti s hlasovým pedagógom a Fondu na podporu umenia, ktorý nás podporil z verejných zdrojov.

Mgr. Barbora Rajtárová,
Organizačná
vedúca FS Tribeč
Foto: Matúš Beňovič



Za úspešnú recitáciu získali výlet do Nitry

Výhercovia súťaže v prednese tvorby štúrovských autorov, ktorá sa uskutočnila v októbri 2024, sa dočkali odmeny. Koncom novembra zavítali do Nitry, kde navštívili viaceré zaujímavé miesta.

Výlet zorganizovala Matica slovenská spoločne s Mestským strediskom kultúry a športu v Zlatých Moravciach. Na výlet šli úspešní recitátori z roku 2024 a 2023. „Výletu sa zúčastnilo približne dvadsať detí a dospelých. Boli sme si pozrieť Nitriansky hrad a Misijné múzeum v Nitre. Deti mali z toho veľký zážitok. Videli sme naozaj množstvo zaujímavých vecí,“ hovorí Klaudia Ivanovičová z MSKŠ Zlaté Moravce.

Ako ďalej podotkla, výlet mal podľa nej veľký úspech. „Preto ak budú financie aj v roku 2025, určite ďalších výhercov zoberieme na podobný výlet,“ povedala Ivanovičová.

Regionálna súťaž v prednese poézie a prózy štúrovských autorov sa uskutočnila 23. októbra 2024 v priestoroch Mestskej knižnice v Zlatých Moravciach. Cieľom súťaže je podporovať rozvoj umeleckého prednesu v jednotlivých regiónoch Slovenska, osloviť



myšlienkou umeleckého prednesu široké vrstvy populácie regiónu Zlaté Moravce, budovanie a udržiavanie myšlienky osvetovej činnosti detí, mládeže a dospelých v súlade s poslaním Matice

slovenskej. Súťažilo sa v dvoch kategóriách – kategória do 15 rokov a kategória od 15 do 25 rokov. Kategória nad 25 rokov bola nesúťažná.

Peter Klimant

V divadelnej sále vystúpili detské i dospelácke talenty

Občianske združenie Platan v spolupráci s Mestským strediskom kultúry a športu v Zlatých Moravciach zorganizovali prehliadku talentov zo Zlatých Moraviec pod názvom „Podporme talenty“.

Akcia sa uskutočnila v nedeľu 10. novembra 2024 v divadelnej sále MSKŠ Zlaté Moravce. Projekt bol finančne podporený mestom Zlaté Moravce.

„Zorganizovať toto podujatie bola moja myšlienka. Chcela som spojiť všetky talenty z nášho mesta, aby ľudia videli, že máme šikovné a talentované deti ale aj dospelých v meste Zlaté Moravce,“ povedala Klaudia Ivanovičová z OZ Platan.

Nešlo teda o súťaž, ale o prehliadku talentov. Na pódiu sa vystriedali speváci, recitátori, tanečníci, ktorí boli v minulosti ocenení v iných súťažiach, či už v mestských alebo celoštátnych.

„Bol to prvý ročník a určite v tom budeme pokračovať aj v budúcnosti. Návštevníci mali o to veľký záujem, páčilo sa im to a myslím si, že odchádzali s krásnymi zážitkami. Už teraz sa tešíme na talenty v ďalšom ročníku,“ povedala na záver Klaudia Ivanovičová.

Peter Klimant

Športový deň „Kľúče od pevnosti“

V stredu 11. decembra 2024 pripravilo Občianske združenie Platan v spolupráci s MSKŠ Zlaté Moravce športový deň pod názvom „Kľúče od pevnosti“.

Podujatie sa uskutočnilo v areáli Mestského štadióna v Zlatých Moravciach. Akcie sa zúčastnili jednotlivci z regiónu a zamestnanci z rôznych podnikov zo Zlatých Moraviec. Športovalo sa v popoludňajších hodinách.

„Na akcii bol pripravený turnaj v ringu, súťažilo sa v kopaní penált a pripravená bola aj súťaž v kolkoch,“ povedala Klaudia Ivanovičová z OZ Platan.

„Účasť bola slušná, zábava veľká. Naším cieľom bolo dobre si zašportovať, odreagovať sa. To sa nám aj podarilo. Veríme, že akcia bude mať v budúcnosti pokračovanie,“ povedala na záver Ivanovičová.

Podujatie bolo realizované s finančnou podporou Mesta Zlaté Moravce.

Peter Klimant

Tvorivosť ľudí Požitavského regiónu

Pred Vianocami sme mali možnosť zažiť zaujímavý workshop. Uskutočnil sa v utorok 17. decembra 2024 v priestoroch vestibulu Mestského strediska kultúry a športu v Zlatých Moravciach.

Workshop pod názvom Tvorivosť ľudí Požitavského regiónu zorganizovalo Občianske združenie Platan v spolupráci s MSKŠ Zlaté Moravce. Tvorilo sa v dopoludňajších hodinách.

Súčasťou akcie bola aj prednáška o zvykoch Požitavského regiónu. „Touto prednáškou a aktivitami sme mali záujem o uchovanie a osvojenie si tradičných zručností nášho regiónu. Vo workshope sme

vyrábali ikebany na vianočný stôl, šili sa ozdoby na vianočný stromček. Nechýbalo ani zdobenie medovníkov,“ povedala Klaudia Ivanovičová z OZ Platan.

Akcie sa zúčastnili študenti Gymnázia Janka Kráľa v Zlatých Moravciach a dospelí občania z Požitavského regiónu. „Akcia dopadla na výbornú. Ľudia si porobili krásne ozdoby, ktoré si potom mohli odnieť domov.



Vstup bol, samozrejme, pre všetkých zdarma. Sme radi, že sme mohli ľudí potešiť v predvianočnom čase touto milou akciou,“ povedala na

záver Ivanovičová.

Realizované s finančnou podporou Nitrianskeho samosprávneho kraja.

Peter Klimant

Vianočné trhy na Pribinke

V predvianočnom období naša škola ožila krásnou atmosférou. Všetci sa spojili, aby pripravili po druhýkrát nezabudnuteľné vianočné trhy. Tieto trhy sa konali v areáli našej školy a boli určené pre rodičov, starých rodičov a všetkých, ktorí chceli zažiť príjemné popoludnie.

Vianočné trhy boli ideálnou príležitosťou na to, aby sa žiaci pod vedením svojich učiteľov prejavili nielen ako kreatívni umelci, ale aj ako organizátori a hostitelia tejto výnimočnej akcie. Všetci sa podieľali

na príprave výrobkov, rôznych dekorácií a iných prekvapení, ktoré priniesli teplo do zimného dňa. Každý si v tento deň našiel niečo, čo ho potešilo.

Príprava vianočných trhov posilnila tímového ducha medzi žiakmi, učiteľmi i nepedagogickými zamestnancami, ale tiež ponúkla všetkým návštevníkom jedinečnú príležitosť vidieť kreativitu nášho školského kolektívu.

Všetci, ktorí sa trhov zúčastnili, si odniesli krásne spomienky a pocit, že Vianoce sú nielen o darčekom, ale aj



o spoločných chvíľach strávených s tými, na ktorých nám záleží. Tieto trhy boli hlavne o šírení vianočnej radosti, zdieľaní lásky a vzájomnej podpory.

Hlavná myšlienka tejto vianočnej akcie sa niesla v duchu ... „raz v roku sa naša škola zmení. To je vždy, keď pocítime, že na svete nie sme sami.“ A my sme chceli, aby v tento deň nikto nebol sám a zažil v našej prítomnosti kúsok Vianoc ešte pred samotnými Vianocami.

Veríme, že každý si odniesol z trhov nielen príjemné pocity, ale aj sviatočnú náladu a a upevnil tak v sebe čakanie na čarovné a zázračné obdobie, ktoré máme pred sebou.

Ďakujeme každému, kto si našiel čas a strávil ho v našej prítomnosti. Už teraz sa tešíme na to, čo všetko nás čaká v priebehu roka 2025.

**PaedDr. Marianna Hajková,
ZŠ, Pribinova 1, Zlaté Moravce**



V predvianočnom čase sa postavili na trať, aby si dobre zabehali

V sobotu 14. decembra 2024 sa v našom meste uskutočnil prvý ročník Vianočného behu. Na trať sa postavili malí i veľkí bežci. Súčasťou akcie boli aj Požitavské trhy.

Záujem o beh bol podľa organizátorov obrovský. Bežalo sa v detských i dospeláckych kategóriách. „Vôbec sme nečakali takúto účasť. Pôvodne sme mali obavy, či sa vôbec niekto prihlási. Rátali sme maximálne so 180 ľuďmi, ale veľmi prekvapivé bolo, že ten počet sa naplnil dva dni pred

ukončením registrácie,“ povedala spokojná organizátorka behu Martina Pavelková.

„Zlaté Moravce ako také sú športovo veľmi zdatné, ale takýto podobný beh tu chýbal. Tak sme sa dali dokopy, taká menšia skupinka kamarátov a priateľov športu. Skúsili sme to zorganizovať, Mesto Zlaté



Moravce sa tiež pripojilo. Podarilo sa to a sme veľmi radi,“ vyjadril sa spoluorganizátor Peter Bodo.

Organizátori vyslovili veľké ďakujem mestu Zlaté Moravce, ktoré finančne podporilo túto akciu a rovnako i všetkým, ktorí sa pričínili o organizáciu behu a v neposlednom rade i bežcom za účasť.

Súčasťou podujatia boli

i Požitavské trhy, ktoré mali predvianočný nádych. Nechýbal predaj vianočných ozdob a rôznych zaujímavých remeselných výrobkov. „Sme radi, že sa toto podujatie rozširuje medzi ľuďmi a ľudia majú záujem o naše produkty,“ povedal organizátor trhov Jofo Baranec.

Peter Klimant

Po roku prišiel zas Mikuláš a zavítal aj na tréning do nášho karate klubu Bonsai v Zlatých Moravciach

Decembrový pondelkový tréning bol špeciálny nielen návštevou Mikuláša v našom klube, ale aj tým, že sa na ňom stretli naši pokročilí karatisti so začiatníkmi, ktorí sa pridali do klubu v septembri tohto roka.

Pokročilí cvičenci predviedli začiatníkom, čo všetko sa môžu na karate naučiť a ako vyzerajú ich účasti na súťažiach. Začiatníci si potom tieto cviky pod ich vedením vyskúšali a napokon nadišiel čas zavolať Mikuláša, ktorý na hlasné zvolanie našich karatistov napokon prišiel a priniesol aj balíčky plné dobrôt.

Všetci Mikulášovi predviedli svoje talenty, formou básničky, piesne alebo nejakých cvikov, za čo boli všetci odmenení sladkými balíčkami.

Napokon, ako je to už zvykom, nechýbala na záver ani chutná pizza.

Nadšenie detských cvičencov z tejto udalosti, radosť z darčiekov a z úžasnej



atmosféry bola jednoducho neopísateľná a určite to budeme opakovať aj na ďalší rok.

**Karate klub Bonsai
Zlaté Moravce**

Mestská hokejová liga, prehľad výsledkov za mesiac december

Mestská hokejová liga v Zlatých Moravciach sa hráva vždy v sobotu so začiatkami zápasov o 9:00, 10:45 a 12:30. V lige pôsobí momentálne 6 mužstiev. V decembri bolo na programe celkovo 12 zápasov

9.kolo

HK Bíli Favorit - Frog Kings 07.12.2024 - odložené

HK 63 Sľažany - Ďatle 4:6 (0:1, 2:3, 2:2)

góly: J. Rakovský 2, M. Rosina, D. Horváth - P. Pánik 3, T. Čáni 2, J. Kocian

Metanolik - HK Lapáš 6:3 (3:2, 2:1, 1:0),

góly: J. Bošanský 3, E. Barilič, M. Danáč, D. Gajdoš - M. Benko 2, S. Gugh

10.kolo

HK Lapáš - HK Bíli Favorit 2:5 (1:2, 0:1, 1:2)

góly: M. Benko, M. Balla - L. Chomiščák 3, D. Gemmel, M. Dobiš

Frog Kings - HK 63 Sľažany 5:9 (2:4, 1:4, 2:1)

góly: P. Tkáč 2, P. Zorvan, M. Beňo, M. Schmidt - A. Zimmermann 3, J. Rakovský 2, A. Belák 2, M. Rosina, M. Toman

Ďatle - Metanolik 3:4 (1:3, 0:0, 2:1)

góly: T. Čáni, A. Kocian, J. Ďatko - P. Dvonč 2, J. Opálený, D. Gajdoš

11.kolo

HK 63 Sľažany - HK Bíli Favorit 7:3 (0:1, 2:1, 5:1)

góly: A. Zimmermann 3, T. Nemček, A. Kováč, M. Matejov,

M. Kováč - D. Gemmel 2, J. Fukas

Metanolik - Frog Kings 3:4 (3:1, 0:1, 0:2)

góly: P. Dvonč 2, O. Púchovský - P. Tkáč, B. Beňo, M. Babic, J. Ondřík

HK Lapáš - Ďatle 3:5 (0:2, 1:2, 2:1)

góly: M. Benko 2, M. Balla - P. Pánik 2, J. Kocian, A. Kocian, M. Pánik

Program na január 2025

12.kolo

HK 63 Sľažany - Metanolik 04.01.2025 09:00

Frog Kings - HK Lapáš 04.01.2025 10:45

HK Bíli Favorit - Ďatle 04.01.2025 12:30

13.kolo

Ďatle - Frog Kings 11.01.2025 09:00

HK Lapáš - HK 63 Sľažany 11.01.2025 10:45

Metanolik - HK Bíli Favorit 11.01.2025 12:30

14.kolo

HK 63 Sľažany - Ďatle 18.01.2025 12:30

HK Bíli Favorit - Frog Kings 18.01.2025 10:45

Metanolik - HK Lapáš 18.01.2025 09:00

15.kolo

HK Lapáš - HK Bíli Favorit 25.01.2025 09:00

Ďatle - Metanolik 25.01.2025 10:45

Frog Kings - HK 63 Sľažany 25.01.2025 12:30

Aktuálna tabuľka

P	Názov tímu	PZ	V	R	P	Sk	Gr	B	Séria
1.	Ďatle	11	7	2	2	53:41	+12	16	V V R V R V
2.	HK 63 Sľažany	11	7	1	3	69:41	+28	15	R V R V V V
3.	Metanolik	11	6	1	4	54:43	+11	13	V V R V V R
4.	Frog Kings	10	3	1	6	39:58	-19	7	R R V R R V
5.	HK Lapáš	11	3	1	7	36:56	-20	7	R R R R R R
6.	HK Bíli Favorit	10	3	0	7	39:51	-12	6	V R V V R R

Ponuka na prenájom nebytových priestorov, pozemku a stĺpov verejného osvetlenia vo vlastníctve mesta Zlaté Moravce formou priameho prenájmu

Mesto Zlaté Moravce v súlade so zákonom SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov a podľa Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom Mesta Zlaté Moravce SM_005/2023, účinných od 14.12.2023 vyhlasuje ponuku na prenájom nasledovných nebytových priestorov a pozemkov vo vlastníctve mesta formou priameho prenájmu:

■ nebytový priestor o výmere 22,20 m² (nebytový priestor č. 312 o výmere 17,50 m² a ostatné nebytové plochy o výmere 4,70 m²), nachádzajúci sa na 3. poschodí v nehnuteľnosti – stavby súpisné číslo 1330 (Administratívna budova), nachádzajúcej sa na Ul. Hviezdoslavova č. 183 v Zlatých Moravciach, postavené na pozemku – parcele KN registra „C“, č. parcely 1129/2 (druh pozemku: zastavané plochy a nádvoría), zapísanej na LV č. 3453 pre katastrálne územie Zlaté

Moravce, účel prenajímaných nebytových priestorov – kancelárske priestory, priestory na nepodnikateľské účely pre neziskové organizácie, občianske združenia, nadácie

■ časť pozemku o výmere 357,40 m² z parcely KN registra „C“, č. parcely 3345/3, druh pozemku záhrady o celkovej výmere 1787 m², nachádzajúci sa v lokalite Žitavské nábregie, zapísaný v katastri nehnuteľnosti – správa katastra Zlaté Moravce, okres Zlaté Moravce, k.ú. Zlaté Moravce na LV č. 3453, účel využitia prenajímaného pozemku: záhrada

■ nebytový priestor č. 3, ktorý sa nachádza na podzemnom podlaží stavby súpisné číslo 3027 (bytový dom), nachádzajúcej sa na Ul. Tekovská v Zlatých Moravciach, postavené na pozemku – parcele KN registra „C“, č. parcely 3460/71 (druh pozemku: zastavané plochy a nádvoría), zapísanej v katastri nehnuteľností – správa

katastra Zlaté Moravce, okres Zlaté Moravce, k.ú. Zlaté Moravce na LV č. 5091, účel využitia prenajatých priestorov: garážové státie

■ stĺpy verejného osvetlenia nachádzajúce sa v k. ú. Zlaté Moravce, za účelom umiestnenia reklamy a propagačného zariadenia (o rozmeroch 1200 x 300 mm), a to konkrétne stĺp č. 48 a stĺp č. 51 na Továrenskej ulici.

Lehota na predkladanie ponúk končí dňa 27.01.2025 o 13.00 hod.

Bližšie informácie o prenájme vyššie uvedeného nebytového priestoru získate na úradnej tabuli a webovej stránke mesta Zlaté Moravce www.zlatemoravce.eu, /Mestský úrad; Predaj, prenájom/, prípadne na č. telefónu 037/69 239 22 (Oddelenie majetkovo - právne MsÚ Zlaté Moravce)

PaedDr. Dušan Husár,
primátor mesta



V decembri nás navždy opustili títo Zlatomoravčania

Viera Belovičová

† vo veku 70 rokov

Václav Cmár

† vo veku 87 rokov

Mgr. Oľga Gábrišová

† vo veku 94 rokov

Ján Hučka

† vo veku 93 rokov

Juraj Chrenko

† vo veku 55 rokov

Jozef Kostoláni

† vo veku 83 rokov

Vincent Meňhart

† vo veku 78 rokov

Marta Mikušková

† vo veku 80 rokov

Mgr. Eva Nevínová

† vo veku 77 rokov

Jozef Rajtar

† vo veku 69 rokov

Alžbeta Rendeková

† vo veku 84 rokov

Ing. Jarmila Švolíková

† vo veku 79 rokov

MUDr. Pavol Tongeľ

† vo veku 94 rokov

Anna Žáková

† vo veku 84 rokov

INZERÁT

MESTO ZLATÉ MORAVCE vyhlasuje v zmysle § 281 až 288 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov obchodnú verejnú súťaž na:

prenájom nebytových priestorov o výmere 80,83 m² nachádzajúci sa v stavbe so súpisným číslom 1572 („Budova SOV“), na Ul. Duklianskej 2/A v Zlatých Moravciach, postavené na pozemku – parcele KN registra „C“, číslo parcely 2490/2 (druh pozemku: zastavané plochy a nádvoría), zapísanej na LV č. 3453 pre katastrálne územie Zlaté Moravce, účel využitia prenajímaných nebytových priestorov: priestory využívané pre služby (denné stacionáre, obuvníci, hodinári, krajčíri, opravovne kaderníctvo, holičstvo, kozmetika a pod.)

Lehota na predkladanie ponúk končí dňa 27.01.2025 o 13.00 hod. Bližšie informácie získate na úradnej tabuli a webovej stránke Mesta Zlaté Moravce www.zlatemoravce.eu, /Mestský úrad; Predaj, prenájom/, prípadne na telefónnom č. 037/69 239 22.

PaedDr. Dušan Husár,
primátor mesta

kino
TEKOV
u v á d z a

ZLATÉ MORAVCE
Január 2025

1.a4.-5.-6.01.2025 Streda 16.00 Sobota 16.00 Nedeľa 16.00 Pondelok 16.00 vstupné: zľ. 5€ a 6€	7+	JEŽKO SONIC 3 Modrý ježko Sonic je veľký sympaťák, ktorý má napriek svojej roztomilosti strašne veľa neprajníkov. Lenže tentokrát mu hrozí veľké nebezpečenstvo, pretože sa v tretej epizóde stretne s tým najväčším nepriateľom. O.D.: N, S.	film USA MN do 7 r. 111 min. slov. dabing
1.a6.-7.01.2025 Streda 18.00 Pondelok 18.00 Utorok 18.00 vstupné: zľ. 5€ a 6€	15	V DOBROM AJ V ZLOM Láska, radosť, vzrušenie, vášeň, sex. To všetko Evženovi a Anne po 15-tich rokoch manželstva dávno utieklo medzi prstami. Ich susedia majú opačný problém. Sú vášniví, hlasní a plní života. Bláznivá česká komédia v čase vianočných sviatkov vás poteší. O.D.: V.	film ČR MN do 15 r. 93 min.
2.-3.01.2025 Štvrtok 16.00 Piatok 16.00 vstupné: zľ. 5€ a 6€	U	MAČACIA ODYSEA Mačka je samotárske zvieratko, ale keď jej domov zničí povodeň, nájde útočisko na lodi obývanej rôznymi druhmi, s ktorými sa musí skamarátiť.	film FRA MP 85 min.
2.-3.01.2025 Štvrtok 18.00 Piatok 18.00 vstupné: zľ. 5€ a 6€	18	NOSFERATU Najdémonickejší režisér súčasnosti R. Eggers nakrútil nesmrteľný príbeh o sile posadnutia a hraničiach absolútneho zla. Legenda o Drakulovi oživa. O.D.: N, S.	film USA MN do 18 r. 132 min.
4.-5.01.2025 Sobota 18.00 Nedeľa 18.00 vstupné: zľ. 5€ a 6€	12	WOODWALKERS: CARAGOVA PREMENA Záhadný chlapec, ktorý stratil pamäť sa v skutočnosti volá Carag a narodil sa ako puma v severoamerických lesoch. Je to woodwalker a spolu s ďalšími tínedžermi sa musí spojiť, aby ochránil svet. O.D.: N, S.	film NEM MN do 12 r. 110 min. český dabing
9.-10.01.2025 Štvrtok 18.00 Piatok 19.00 vstupné: zľ. 5€ a 6€	18	BETTER MAN: ROBIE WILLIAMS R. Williams je jedným z najoceňovanejších muzikantov na svete. Jeho fascinujúci životný príbeh spracoval skutočne originálnym spôsobom vizionár Michael Gracey. O.D.: Z, X, V.	film USA MN do 18 r. 134 min.
10.a12.01.2025 Piatok 17.00 Nedeľa 16.00 vstupné: zľ. 5€ a 6€	7+	VAIANA 2 Pokračovanie úspešného detského animovaného filmu prichádza konečne do našich kín. Vaiana sa vydáva na nebezpečnú cestu naprieč moriami, kde ju čaká dobrodružstvo plné nástrah. O.D.: S.	film USA MN do 7 r. 100 min. slov. dabing
12.-13.01.2025 Nedeľa 18.00 Pondelok 18.00 vstupné: zľ. 5€ a 6€	18	NIKTO MA NEMÁ RÁD Osamelá Sára sa nečakane zamiluje do tajomného muža. Ani jeden z nich však nespĺňa očakávania okolia a ich vzťah sa stáva nepriateľným. O.D.: X.	film SR/ČR MN do 18 r. 105 min.
14.-15.01.2025 Utorok 18.00 Streda 18.00 vstupné: zľ. 5€ a 6€	12	MÁRIA Angelina Jolie vo filme Mária stvárňuje jednu z najkonickejších a najuznávaných osobností 20. storočia - legendárnu sopranistku Máriu Callas.	film ITA MN do 12 r. 124 min.
18.-19.01.2025 Sobota 16.00 Nedeľa 16.00 vstupné: zľ. 5€ a 6€	U	PADDINGTON V DŽUNGLI V novej animovanej detskej komédii sa medvedík Paddington vracia do Peru, aby našiel svoju tetu Lusy, ktorá zmizla. Pri hľadaní tety však nechtiac odhalí inú veľkú záhadu.	film USA MP 106 min. slov. dabing
18.a19.01.2025 Sobota 18.00 Nedeľa 18.00 vstupné: zľ. 5€ a 6€	15	V DOBROM AJ V ZLOM Láska, radosť, vzrušenie, vášeň, sex. To všetko Evženovi a Anne po 15-tich rokoch manželstva dávno utieklo medzi prstami. Ich susedia majú opačný problém. Sú vášniví, hlasní a plní života. O.D.: V.	film ČR MN do 15 r. 93 min.
23.-24.01.2025 Štvrtok 18.00 Piatok 19.00 vstupné: zľ. 5€ a 6€	18	VLČÍ MUŽ Mesiac je v splne. Hrôza je skutočná. Prichádza nová desivá vlčia nočná mora. Horor od tvorcov mrazivého príbehu Neviditeľný. O.D.: S.	film USA MN do 18 r. 107 min.
24.-25.-26.01.2025 Piatok 17.00 Sobota 17.15 Nedeľa 16.00 vstupné: zľ. 5€ a 6€	7+	JEŽKO SONIC 3 Modrý ježko Sonic je veľký sympaťák, ktorý má napriek svojej roztomilosti strašne veľa neprajníkov. Lenže tentokrát mu hrozí veľké nebezpečenstvo, pretože sa v tretej epizóde stretne s tým najväčším nepriateľom. O.D.: N, S.	film USA MN do 7 r. 111 min. slov. dabing
25.-26.01.2025 Sobota 19.15 Nedeľa 18.00 vstupné: zľ. 5€ a 6€	12	JA A MÔJ TERAPEUT V bláznivej francúzskej komédii exceluje vynikajúci herec Christian Clavier ako doktor Béranger. Svojho pacienta Damiena presvedča, že ak sa chce uzdraviť, musí si nájsť pravú lásku. O.D.: S, V.	film FRA MN do 12 r. 90 min. český dabing
30.-31.01.a1.-2.02.2025 Štvrtok 18.00 Piatok 19.00 Sobota 18.00 Nedeľa 18.00 vstupné: zľ. 5€ a 6€	18	ČERNÁK Miki Černák, chlapec z Telgrátu sa stal obávaným šéf horehronskej mafiánskej skupiny. Lenže jemu to nestačí, chce ovládnuť celé Slovensko a stať sa bossom všetkých bossov! O.D.: S, N, V.	film SR MN do 18 r. 110 min.
31.01.a1.-2.02.2025 Piatok 17.00 Sobota 16.00 Nedeľa 16.00 vstupné: zľ. 5€ a 6€	U	DINO DIPLDOK V tejto detskej animovanej komédii malý dinosaurus Diplodocus snívá o veľkom dobrodružstve a túži preskúmať krásny, ale nebezpečný svet.	film ČR/SR MP 93 min.

Vysvetlivky: Obsahový deskriptor: N - násilie, D - diskriminácia, S - strach, Z - závislosť. X - sex, V - vulgarizmy, H - nahota.

Upozornenie! Pri filmoch, ktoré majú vstupné 6€, platí zľava 1€ (t.j. 5€ vstupenka) pre deti, študentov a ZŤP.

Predpredaj vstupeniek vždy 1 hod. pred predstavením v MSKŠ.

zlatemoravce.info/program-kina-tekov

facebook.com/KinoTekovZlateMoravce

Digitalizáciu Kina Tekov finančne podporil Audiovizuálny fond.



